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Okruženje i način montaže Easy Set bazena u velikoj meri utiču na njegovu stabilnost prilikom 
punjenja i korišćenja bazena. Postoji nekoliko faktora koje bi trebalo uzeti u obzir prilikom 
postavljanja bazena. Neke od njih su: 

Pre punjenja bazena 
Čvrsto i ravno tlo: 

 Pobrinite se da mesto na koje želite da postavite bazen bude ravno, bez neravnina i 
da ima dovoljno prostora oko bazena. 

 Kako bi ste sprečili potencijalno oštećenja bazena, uklonite svo kamenje, grančice i 
druge oštre predmete u okolini. 

 Postavite bazen na čvrstu površinu kao što su baštenske pločice kako biste sprečili 
da bazen utone u zemlju. 

 

Podloga za bazen 

Kako biste izbegli oštećenje na dnu 
bazena, uvek montirajte bazen na 
podlogu. Podloga se vrlo često i nalazi 
u pakovanju bazena.  Ako se ne nalazi, 
možete iskoristiti bilo koju tkaninu kao 
podlogu ispod bazena. 

 

Postavljanje korita bazena 

 Potrebno je minimum dve osobe za montiranje Easy Set bazena 

 Postavite korito tako da se ono nadje na sredini prostirke sa jednakom količina 
prostora okolo 

 Nemojte vući bazen po tlu kako ga ne biste oštetili 
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 Dno korita bi moralo da bude ravno – nabore na dnu korita uklonite tako što ćete 
PVC materijal izravnati i ispravljati od središta bazena ka spoljnim ivicama. Ovo bi 
trebalo raditi dok ste unutar bazena i bosi. 

 

 
 

  Tokom punjenja bazena na naduvavanje 

 Uverite se da je ventil za naduvavanje bazena sa spoljne strane korita i da je 
ispravljen. Sada možete naduvati prsten. 

 Prsten se naduvava isključivo ručnom pumpom. Nikada nemojte koristiti 
kompresor. 

 Izbegnite mogućnost da prenaduvate prsten. Vazduh unutar prstena se širi kada je 
izložen suncu/toploti i može rastegnuti materijal do tačke deformisanja ili oštećenje. 

 

Punjenje bazena vodom 

 Pre punjenja pobrinite da je odvodni ventil dobro zatvoren sa unutrašnje i spoljašnje 
strane korita bazena 
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 Napunite bazen do 3 cm. Zatim proverite da li ima curenja vode ili značajne razlike u 
nivou vode na jednom i drugom kraju bazena. Ako ne postoji problem, možete do 
kraja napuniti bazen vodom. 

 Korito bazena se samostalno ispravlja u visinu kako nivo vode raste. 

 Prsten na naduvavanje će se pravilno postaviti čim u bazenu bude dovoljno vode. 
 

Moguće posledice pogrešnog montiranja Easy Set bazena: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ako je tlo mekano i ima neravnina, u toku 

korišćenja bazen bi se mogao prevrnuti. 

Ako se neravnine na dnu korita ne izravnaju, 

konačni oblik bazena možda neće biti kružni i 

bazen će postati nestabilan. 
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Za više informacija posetite INTEX portal korisničke podrške 
www.intexsupport.com 

Sunce/toplota proširuje molekule vazduha unutar prstena što može razvući 

materijal. Preterano naduvavanje prstena može prouzrokovati izbočine na 

samom prstenu. 


